编辑:姜迪|美编:王丹妮|组版:王春卉

施瓦辛格



美国老牌影星阿诺·施瓦辛格. 空降第四季《中国好声音》录制现 场。第一次登上内地综艺节目的舞 台,施瓦辛格不是来唱歌,也不是来 比武,而是代替华少宣布第四季《中 国好声音》Battle 战正式开始!

据悉,施瓦辛格来第四季《中国好声 音》的行程十分紧张,一到嘉兴的他就先 骑着摩托车,开始拍摄第四季《中国好声 音》宣传片,之后便来到导师休息室,与几 位导师一起互动,随后站到舞台上宣布开 场。在电影《终结者》中,施瓦辛格曾有一 句非常经典的对白:"I will be back! 第四季《中国好声音》录制现场,他也激动 万分地说道:"今天,我回来了! 我宣布第 四季《中国好声音》battle战正式开始! 句话激起了多少人心中的热血与回忆

在来到第四季《中国好声音》之前 施瓦辛格也细心地做了功课, 他认为 '《中国好声音》是顶级的娱乐节目,是年 轻人非常喜欢的娱乐秀"。施瓦辛格饶有 兴致地向周杰伦询问:"拍电影和唱歌更 喜欢哪一个",机智的杰伦秒答:"导演"! 周杰伦向施瓦辛格介绍道, 他执导过电 影,最喜欢拍类似音乐剧的电影。听闻此 言,施瓦辛格瞬间来了兴趣,他立马向周 杰伦邀约,拍一部类似《终结者》的音乐 剧,里面加入动作元素,并表示自己非常 (记者韩玉红报道) 原意参演!

《铁在烧》剧组七夕工作 刘涛收到神秘大礼

作,抗日谍战情感大戏《铁在烧》将于25日登陆浙江 卫视。昨天七夕当天,该剧在京举行开播发布会,导演 刘新携王雷、刘涛、齐奎、叶祖新等主演悉数亮相助阵。成功塑造过诸多军人形象的王雷再次饰演军人,受到观众期待。"国民贤妻"刘涛也在这部荷尔蒙狂飙的抗战剧中化作美艳特工,用尽万种风情潜伏在日军 高层,这与她以往温柔贤惠的角色形象大相径庭。而 老公王珂更是在七夕当天送上大礼,让发布会上充满 甜蜜氛围

除了兄弟情之外, 王雷还将与刘涛饰演的秦腔名 伶上演一段痴恋错恨,叶祖新则为了爱情奋不顾身,与"蛇蝎红颜"王汀相爱相杀。几段凄美爱情为情义江 湖,增添了一份时代之殇。

昨天是七夕,发布会现场自然离不开爱情这个话题。刘涛则告诉记者,她在爱情与事业中向来都是顺 其自然,"老天爷会帮我选都。而且我看当时有没有婚



姻,婚前的话,爱我的人会包容我,所以我选择事业, 婚后以爱情婚姻为主,这时事业就没这么重要。 以婚姻为重的刘涛, 自然也得到老公的疼爱与支持, 昨天现场, 刘涛老公更是托人送来了神秘的七夕礼 物,以表达对妻子的支持,这份惊喜让刘涛甚为感动。

(特派记者金雪航北京报道/摄)



李小冉大婚归来

80年前,《毕业歌》传唱大江南北, 激励无数年轻人走上抗战救国的道路, 一句"少年强国梦,青春永担当"淌过时 间的长河依然激励人心。如今,这首歌 曲跨越时空,变成一部献礼"中国人民 抗日战争胜利70周年"的大制作。由著

名女性作家严歌苓编剧的同名青春励志抗战剧《毕业 歌》,将于26日即将登陆江苏卫视。昨日、《毕业歌》剧 组在北京举行江苏卫视开播发布会。主演李小冉、王耀庆、付辛博、祖峰、王思思、于嘉萌、荆浩出席。

李小冉此前出演的多部情感剧,令人影响深刻,此 番选择接拍这样一部年代戏,她说因为本身就是严歌苓 的粉丝,读过很多她的小说。她在剧中扮演地下党员桑 霞一角,在李小冉看来,"她是一个为了事业奋不顾身的 女人,很喜欢这个人物,希望可以感动到你们。

对于李小冉,大家更关心的是她如今幸福的婚姻 生活,几日前,刚和老公徐佳宁在布鲁塞尔举行婚礼, 这么快就投入到工作中实在是敬业。不过,一向内敛的 她似乎不愿意高调秀恩爱,发布会当天其无名指钻戒 就闪亮全场,而 6.15 克拉的钻戒也是他丈夫的生日, 我昨晚一夜没睡,我都不记得今天情人节,我还在倒 "被问及情人节当天希望收到什么样的惊喜,她 回答:"我希望《毕业歌》的收视是最大的惊喜。 的群访中,她笑着说,"谢谢大家对我的关心和祝福,还 没缓过神儿来",但无名指上的婚戒格外闪亮。(特派记

者金雪航北京报道/摄)

《勇者奇兵》都市"探案"

黄龄折扇唱摇滚引爆现场

周日晚9时10分播出的云南卫视大型原创户外真人秀节目《勇者奇兵》,将"战场"转移至富有时尚感的都 市地标。以潮服亮相的"勇者团"成员们,将在这里与 黄玲、张阳阳、李卓霖三位嘉宾一起,寻找"珠宝大 盗",上演时尚版"夺宝奇兵"的精彩戏码。

继续沿袭"原创风"特色的云南卫视《勇者奇兵》, 本期将剧情设置在繁华都市的时尚街区。由刘小锋、 洪剑涛、沈晓海、冯越、马以组成的"勇者团"。耳熟能 详的《High 歌》和《痒》,让黄龄成为家喻户晓的"转音

歌姬",自称"又 HIGH 又痒"的她,不仅身着时尚休闲装亮相,还拿着一把古典折扇给人"半遮面"的神秘 感,尽显古典与流行的混搭风。

抽到诗句和大白话结合的题目后,流行歌手黄龄 则带着耳机大唱摇滚,加以古典折扇的结合,跨度如 此大的举动,很快便让她成为现场的"亮丽风景线 游戏气氛也临界最大值。尽管黄龄队抽到的词句很 长、很抽象,而且难以用肢体语言表达,可玩转"混搭" 的她,依然能和之前选中的奶爸展现"神翻译"准确传 递,力挽狂澜,迅速猜中口型。 (本报综合)

陈学冬成猜评团"新宠"

本周日晚十点档,江苏卫视《蒙面歌王》迎来初赛 第六场。"白衬衣男神"陈学冬惊艳亮相,空降猜评席, 卖萌、说段子不亦乐乎;新晋歌手"千面娇娃"、"摘星 怪"登场,面具怪异歌技超群。

本周日,"小鲜肉"陈学冬空降《蒙面歌王》。起初, 相比猜评团"元老们"驾轻就熟地分析猜测,陈学冬显得有些茫然无措,只能先做一位"安静的美男子"。但 是不多久,陈学冬就进入了状态,一旦有线索,便会拿 出手机认真地在网上查找,一会儿排查身高,一会儿排查年龄,最后却依然一无所获,只能埋怨"网上的信息都是骗人的"。还不时爆出"猛料",吐槽"摘星怪"如果高音不稳,就一定是好友薛之谦,令人大跌眼镜。

私底下, 陈学冬透露自己其实很少有机会听现场 唱歌,此次来到《蒙面歌王》是前所未有的音乐体验, "每个人都唱的很好听,我也很享受这样的过程。 现场"罗拉"真诚的演唱,也将陈学冬带进了回忆:"她 的歌曲, 让我想到我读初中高中的时候, 怀念那段时 间,我觉得她还是保存着那一份纯净。我为之感动的 是,让我有初心还在的感觉。" (本报综合)

"北漂男" 上《非诚勿扰》引热议

顶着一头火红脏辫儿的"北漂男"曹锐,本周六晚 登上江苏卫视《非诚勿扰》,讲述了一段与众不同的北 漂经历,引发全场热议。黄磊现场劝诫"北漂一族" '不管是想进入影视行业,还是音乐行业的,大多数坚 持下去并不一定成功。所以大家不要漫无目的,轻易就跑去北京当北漂。"此外,曹锐的情感经历也是备受 争议,在场上引发了一场激烈辩论。

黄子韬开起拖拉机

由江苏卫视推出的大型户外真人秀《真心英雄》, 将于今晚10时准时播出,本期节目请来了超人气小鲜 肉黄子韬和开心麻花喜剧女王马丽,两位综艺感爆棚 的嘉宾加盟的消息, 一经公开就引发了网络热议。超 人气偶像黄子韬一向走酷炫路线,没想到《真心英雄》 竟然开起了拖拉机,载着"开心麻花女神"马丽,以十 分接地气的方式登场,奇怪的装束虽然和以往的偶像 男神形象相去甚远。在游戏环节,为了团队的胜利和 荣誉,黄子韬主动到敌方刺探军情,但是却遭到全副武 装杨坤不小心巴掌扇脸。杨坤不小心的举动,却激发了 黄子韬的整蛊细胞,不仅秒变"小公举",还一边大声呼喊道:"他扇了我一巴掌!"一边捂脸小跑着去找朱 亚文求支援! 黄子韬的搞笑举动,惹得现场爆笑不断

(本报综合)

刘芸携子 出战《女神新装》

本周六晚9时10分,由东方卫视推出的明星跨界 时尚真人秀节目《女神新装》将进入新的赛程。充满爱 的"亲子"专场,不仅迎来了刘芸、童瑶两位女神的加 盟,还将有一波萌娃酷炫来袭。除了刘芸带儿子 Jagger 亮相,郭碧婷的小侄女以及小葡萄、陈思成、蔡书雅等 多名小童星,都受到女神们的邀请,担任起童装模特的 (本报综合)

欧文应战孙楠

由东方卫视倾力打造的大型体育励志综艺《报告! 教练》,将在本周五晚9时30分,迎来一位足球界的重 量级人物,他就是世界足球先生欧文。欧文的突然出现, 也让六位明星学员都倍感惊喜。而有备而来的欧文为大 家也准备了许多的福利,不仅在学员们训练的时候,传 授技巧,更是亲自陪学员们一起练习。正当大家在训练的时候,铁肺歌手孙楠的"踢馆宣言",让明星学员们在兴奋之余,也感受到了压力。为了战胜"孙楠队",大家也 拼劲全力的进行最后阶段的训练。 (本报综合)